



**REQUEST FOR PROPOSALS
FOR
PROFESSIONAL SERVICES TO PROVIDE
PROPORTIONATE COST SHARE ANALYSIS FOR THE MONROE STREET
INTERCHANGE PROJECT**

ADDENDUM No. 1

Addendum Date: November 7, 2025

Purpose: This addendum supplements, amends, and takes precedence over the original Request for Proposals (RFP) and shall be considered when preparing bid proposals and shall become part of the Contract documents. Offerors shall review the Addendum work and requirements in detail and incorporate any effects the Addendum may have into their scope of services and cost proposal.

Note: All requirements of the RFP documents remain unchanged except as cited herein.

Questions & Requests:

The following are responses to the questions received by the Coachella Valley Association of Governments (CVAG) as November 6, 2025. The deadline for receiving questions is November 13, 2025 by 4:00p.m. A final Addendum will be issued by November 17, 2025.

1. **Question:** What is the anticipated total fee for the scope of work?

Response: *The estimated range of the contract value is provided in Section 5.1 on page 12 in the RFP.*

2. **Question:** Please send Appendix B, the link in the PDF of the RFP is broken.

Response: *Attachment "B" Jefferson Street Interchange Project Report has been added to the posted RFP and included in the RFP Table of Contents. The RFP can be accessed on the CVAG website at: www.cvag.org/proposals*

The deadline to receive proposals remains no later than 2:00 p.m. on November 25, 2025.

Continued on the next page.

Acknowledgement: Offerors must acknowledge receipt of this Addendum by signing in the space provided below. This signed Addendum shall be included in the appendices section of the Technical Proposal.

Authorized
Signature:

Date: _____

Company:
